
Akikre büszkék vagyunk - Régi türrös diákok a Türr-napokon 

A Türr István Gimnázium és Kollégium a hagyományoknak megfelelően idén  is megtartotta a
Türr-napokat. A pénteki „komoly” napra minden évben  olyan volt türrös tanulókat hívnak meg
előadónak, akik híresek lettek.

      

A  szombati vidám napon inkább a sporté és a kikapcsolódásé lesz a  főszerep. Idén a 12.A
osztály felelt a program megszervezésért, akik a  mai napra tíz előadót hívtak az intézménybe,
emelve ezzel a nívós  esemény színvonalát. A délelőtt során természetesen szellemi vetélkedő 
is várta a diákokat.
Dr. Hoffmann Gyula a szex kromoszómákról, dr.  habil Vass László a marketing szerepéről, dr.
Kovács Jenő a praktizáló  állatorvosokról, dr. Sydó Tibor a dohányzásról és a rizikó faktorokról, 
dr. Süth Miklós az élelmiszerbiztonságról, dr. Szabadics János pedig  agyunk működéséről
tartott érdekes prezentációt a diákoknak, akik  figyelmesen hallgatták az előadókat, majd
kérdeztek is az egykori türrös  tanulóktól. 

- 1984-ben végeztem Szabó tanár úr osztályában. Sajnos  nagyon ritkán járok Pápára, de
amikor csak lehet, jövök. Jó pár évvel  ezelőtt tartottam már előadást a Türrben, aminek akkor
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is és most is  örömmel tettem eleget. Sokat köszönhetek ennek az iskolának, főként  Pénzes
tanár úrnak és Gruber Marianna tanárnőnek, ők indítottak el  pályámon. Sok tudást és barátot
szereztem itt a négy év alatt - mondta  dr. Kereszt Attila biológus.
Lélegzetelállítónak bizonyult Pimper  István előadása, aki 1977-ben végzett a Türr
Gimnáziumban. Előadásában a  Mit tud a 3D technika az orvostudományban? témáról beszélt,
s mutatott  be gyönyörű 3D technikával készült fotókat. 
A programon a rendőrség  képviseletében Császárné Elek Veronika az internetes bűnözésről
beszélt,  de a bázisreptérről is érkezetek katonák, kiknek előadását angol  nyelven is hallhatták
a diákok.
A komoly nap zárásaként Petőfi  Sándor: A helység kalapácsa című komikus eposzt nézhették
meg a türrösök  a JMSZK színháztermében.

  

Babos Petra

  

forrás: www.papa-ma.hu
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http://www.papa-ma.hu/cikk_reszletes.php?id=6735

